
MATEMATİK (TÜRKÇE) ÖĞRETMENİ  (GOÖD)
Yarışma Sınavı

A         

1

A )

B )

C )

D )
E )

 

 

2

A )
B )
C )
D )
E )

 

 

3

A )
B )
C )
D )
E )

 

 

A         

4

A )
B )
C )
D )
E )

 

 

5

A )
B )
C )

D )

E )

 

 

6 Bir sınıfın öğrencilerinden her biri matematik, 
fizik  ve kimya derslerinin yalnız birinden  5  
almıştır.  Bu  sınıftaki  öğrencilerin  1/8'i   
kimyadan  5  almıştır.  15  öğrenci  fizikten  5  
alamamıştır.  Buna  göre, bu  sınıfta en az  kaç  
öğrenci  fizikten  5  almıştır?

A ) 1

B ) 3

C ) 6

D ) 5

E ) 7
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A         

7

A )

B )

C )

D )

E )

 

 

8

A )

B )

C )
D )

E )

 

 

9

İşlemininin sonucu kaçtır?

A ) 212

B ) 182

C ) 178

D ) 196

E ) 164

 

 

A         

10

A )

B )

C )

D )

E )
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A         

11

A )

B )

C )

D )

E )

 

 

12 Her birinin alanı 36 cm2 olan küplerden 5 tanesini 
yanyana getirerek oluşturulan yeni şeklin yüzey 
alanı en fazla kaç cm2 dir?

A ) 124

B ) 120

C ) 132

D ) 128

E ) 136

 

 

A         

13

A )

B )

C )

D )

E )

 

 

14

A )

B )

C )

D )

E )
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A         

15

Yukarıdaki şekilde verilen eğrinin [1 , a ]  
aralığında x-ekseni ile oluşturduğu alan 12 br2 dir.
a nın değeri nedir?

A ) 3

B ) e4

C ) e3

D ) e2

E ) 4

 

 

16

A )
B )
C )
D )
E )

 

 

17

A )
B )
C )
D )
E )

 

 

A         

18

A )

B )

C )

D )

E )

 

 

19

A )
B )
C )
D )
E )

 

 

20

A )
B )
C )
D )
E )
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A         

21 Bir saat 1. gün 3 dk. ileri gidiyor. Bundan sonraki 
her gün, bir önceki gün ileri gittiği sürenin 2/3 si 
kadar ileri gidiyor. Saatin bu şekilde ileri gitmesi  
n  gün sürüyor.  n sonsuza giderken saatin ileri 
gittiği sürelerin toplamı kaç dakikadır?

A ) 7

B ) 8

C ) 9

D ) 12

E ) 6

 

 

22

işleminin sonucu nedir?

A )  2

B )  1

C )  0

D )  -1

E )  -2

 

 

23

A )

B )
C )

D )

E )

 

 

A         

24

A )

B )

C )

D )

E )

 

 

25

A )

B )

C )

D )

E )
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A         

26

A )

B )

C )

D )

E )

 

 

27

A )
B )
C )
D )
E )

 

 

A         

28   x2 + y2 + 2x + 6y - 1 = 0

çemberinin herhangi bir kirişinin orta 
noktası ( 0 , 0 ) ise kirişin uzunluğu 
kaçtır?

A ) 2

B ) 3

C ) 1

D ) 0

E ) 4

 

 

29

A )

B )
C )

D )

E )

 

 

30

fonsiyonunun  x = - 2 de ekstremum, 
x = 1 de dönüm noktası olduğuna göre 
a.b = ?

A )  -108

B )  -102

C )  -48

D )  -96

E )  48
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A         

31

A )

B )

C )

D )

E )

 

 

32

A )

B )

C )

D )

E )

 

 

33

A )

B )

C )

D )
E )

 

 

A         

34

A )
B )
C )
D )
E )
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A         

35

A )

B )

C )

D )

E )

 

 

A         

36

kümeleri veriliyor. A dan B ye tanımlı tüm 
fonkiyonlar birer karta yazılıp bir torbaya 
konuyor. Torbadan bir  kart çekildiğinde, bu 
karta yazılı fonksiyonun birebir olma olasılığı 
nedir?

A ) 12 / 25

B ) 2 / 5

C ) 13 / 25

D ) 1 / 3

E ) 3 / 5

 

 

37 %25  karla satılan bir  malın, maliyeti  %15  ve 
satış  fiyatı da %20  azalırsa,  kar  miktarındaki 
azalma yüzde kaç olur?

A ) 30

B ) 20

C ) 40

D ) 50

E ) 60
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A         

38

Yukarıda verilenlere göre, taralı bölgenin alanı 
kaç cm2 dir?

A ) 3

B ) 4

C ) 2

D ) 2π/3

E ) 4π/3

 

 

39

A )
B )
C )
D )
E )

 

 

A         

40

A )
B )
C )
D )
E )

 

 

41

A )

B )

C )

D )

E )
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A         

42

Yarıçapı 2 br olan 0 merkezli düzgün altıgeninin 
çevre çemberidir.
Z1 . Z2 . Z3 . Z4 . Z5 . Z6 = ?

A ) -16

B ) 64i

C ) 16i

D ) -64

E ) 2 - 2i

 

 

43

A )
B )
C )
D )
E )

 

 

44

A )
B )

C )
D )

E )

 

 

A         

Yukarıdakilerden hangisi ya da hangileri 
doğrudur?

A ) I

B ) II ve III

C ) I ve III

D ) II

E ) I , II ve III

 

45 I. R2 de iki noktaya eşit uzaklıklarda bulunan 
noktalar bir doğru oluşturur.
II. R3 te kesişen iki düzlemden eşit uzaklıkta olan 
noktalar yalnız bir düzlem belirtir.
III. R3 te iki noktaya eşit uzaklıkta bulunan 
noktalar bir düzlem oluşturur.

 

46

A )

B )

C )
D )

E )

 

 

MATEMATİK (TÜRKÇE) ÖĞRETMENİ  (GOÖD)
14/08/2010
12:30:00

Sınav :
Tarih :
Saat : 10KHK B.İ.M.



MATEMATİK (TÜRKÇE) ÖĞRETMENİ  (GOÖD)
Yarışma Sınavı

A         

47

işleminin  sonucu  kaçtır?

A ) 64

B ) 22

C ) 77

D ) 128

E ) 143

 

 

48

A )

B )

C )

D )

E )

 

 

A         

49

A )

B )
C )

D )
E )

 

 

50

A )
B )
C )
D )
E )
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A         

51

A )
B )

C )
D )

E )

 

 

A         

52

A )
B )
C )
D )
E )

 

 

53 a, pozitif  sayı  olmak  üzere, 
4a2 + 6a + 2 sayısının  2a+1 tabanındaki yazılışı 
aşağıdakilerden hangisidir?

A ) 210

B ) 110

C ) 111

D ) 411

E ) 462
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A         

54

işleminin sonucu nedir?

A )  -2

B )  0

C )  1

D )  -1

E )  2

 

 

55

Biçiminde tanımlanan  ( an )  dizisinin limiti 
aşağıdakilerden hangisidir?

A ) 4

B ) 2

C ) 5

D ) 3

E ) 6

 

 

A         

56

Yukarıda y = f (x) fonsiyonunun grafiği 
verilmiştir.
Buna göre, f( -1 )  kaçtır?

A ) 3,5

B ) 4

C ) 4,5

D ) 5

E ) 6

 

 

57

A )
B )
C )
D )
E )
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A         

58

ifadesinin m cinsinden değeri nedir?

A ) 3/m

B ) 3m

C ) m/3

D ) m/2

E ) 5/m

 

 

59

A )

B )

C )
D )
E )

 

 

60 Bir dikdörtgeninin üç kenarının uzunluğu toplamı 

60 cm ise alanı en çok kaç cm 2 dir?

A ) 400

B ) 450

C ) 475

D ) 425

E ) 500

 

 

TEST BİTTİ

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ

MATEMATİK (TÜRKÇE) ÖĞRETMENİ  (GOÖD)
14/08/2010
12:30:00

Sınav :
Tarih :
Saat : 14KHK B.İ.M.


